

**Отчет о деятельности
депутата Городского Собрания Сочи муниципального
образования городской округ
город-курорт Сочи Краснодарского края
(избирательный округ №16 «Лазаревский»)
Филонова Виктора Петровича**

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о проведенной мною депутатской работе в качестве председателя Городского Собрания Сочи, руководителя депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Городском Собрании Сочи, а также в избирательном округе №16 «Лазаревский» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края за 2 полугодие 2023 года

Именно благодаря совместной плодотворной работе с Вами удалось достигнуть положительных результатов в развитии и совершенствовании города Сочи.

В 2023 году депутатами Городского Собрания Сочи было проведено 20 сессий, на которых рассмотрено 183 решения.

Поступило:

- письменных обращений граждан на имя председателя, заместителей председателя Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края – 595;

- обращений граждан на имя депутатов Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края – 1086;

- обращений и писем информационного характера на имя председателя, заместителя председателя Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края – 1899.

Остановлюсь более подробно на наиболее важных из принятых решениях:

По инициативе главы Сочи Алексея Копайгородского парламентарии поддержали дополнительную меру социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты членам семей отдельных категорий граждан города Сочи, погибших при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, начатой 24 февраля 2023 года. Данное решение предусматривает установить единовременную денежную выплату в размере 100 тысяч рублей членам семей военнослужащих города Сочи, зарегистрированных на территории курорта, призванными на службу по мобилизации, заключившими контракт для участия в СВО, добровольцами. Указанная выплата носит заявительный характер. Также будет предоставлена единовременная денежная компенсация на приобретение спортивной формы и спортивной обуви детям, из семей мобилизованных лиц. Единовременная компенсация предусмотрена в размере 10 000 рублей.

Депутаты приняли к сведению информацию о результатах деятельности Сочинского линейного управления МВД на транспорте в 2022 году. В настоящее время в зоне ответственности Сочинского линейного управления МВД России более 300 километров железнодорожного пути, куда входят 60 остановочных пунктов, 17 железнодорожных станций и 19 вокзалов. За год сотрудниками полиции сопровождено 449 поездов дальнего следования и 3883 пригородного сообщения. Под контролем Сочинского линейного управления МВД России находится международный аэропорт Сочи, через который в 2022 году проследовало 13 млн. пассажиров, и 2 морских порта (морской порт г. Сочи, включающий в себя грузовой порт Имеретинский и морской порт Туапсе).

Парламентарии поддержали кандидатуры ТОСов от города Сочи для участия в краевом конкурсе на звание

«Лучший орган территориального общественного самоуправления». Это территориальные общественные самоуправления, которые стали лучшими по итогам городского конкурса в 2022 году - Совет ТОС «Якорная Щель» Лазаревского района Сочи, Совет ТОС «Верхнениколаевское» Адлерского района Сочи; Совет ТОС «Измайловка» Хостинского района Сочи.

Депутаты приняли к сведению информацию о результатах деятельности полиции УВД по городу Сочи в 2022 году. По сравнению с прошлым годом снижено количество преступлений, совершенных против жизни и здоровья: сократилось количество убийств на 13%; фактов причинения тяжелого вреда здоровью на 5,7%. При этом увеличилось количество мошенничеств на 13%, краж на 8%, нарушений правил дорожного движения на 19%. 65% от общего числа мошенничеств совершено с применением IT-технологий.

Парламентарии поддержали дополнительную меру социальной поддержки отдельным категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города Сочи. Это решение позволит обеспечить бесплатной перевозкой школьников, обучающихся в образовательных организациях, не закрепленных за соответствующей территорией проживания учеников в пределах населенного пункта.

Депутаты поддержали внесение изменений в решение Городского Собрания Сочи «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан». Это мерой парламентарии поддержали вручение Набора первоклассника более 9 тыс. учеников, которые идут в первый класс сочинских школ.

Депутаты поддержали внесение изменений в Правила землепользования и застройки. За счет бюджетных средств на этом участке будет строиться дом для переселения жителей из аварийного фонда.

Депутаты поддержали создание муниципального казенного учреждения муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дирекция комплексного развития». «Дирекция комплексного развития» создается с целью капитального строительства объектов инженерной инфраструктуры, а также возведения объектов берегозащиты и берегоукрепления на Черноморском побережье в Сочи.

Парламентарии поддержали утверждение Положения о молодежном инициативном бюджетировании «Развивай смыслы» в городе Сочи. Данное Положение разработано для воплощения лучших креативных идей молодежи Сочи, связанных с трансформацией городского пространства; создания новых мероприятий и развитие искусственного интеллекта. В этом проекте будет привлечена сочинская молодежь от 14 до 35 лет.

Депутаты приняли к сведению отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты города Сочи в 2022 году. В прошлом году проведено 39 контрольных и 21 экспертно-аналитическое мероприятие. По итогам проведенных мероприятий подготовлены соответствующие акты и заключения, которые доведены до сведения объектов контроля.

Парламентарии утвердили перечень предложений и поручений граждан города Сочи, имеющих общественное значение по вопросам социального и экономического развития города за счет местного бюджета города Сочи на 2024 год. Перечень предложений и поручений граждан города Сочи содержит 334 наказа (343 мероприятия) на общую сумму 250 млн.рублей. На основании предложений и поручений граждан включены: ремонт и обустройство детских и спортивных площадок, реконструкция объектов освещения, ремонт дорожного покрытия и бетонирование дорог, обустройство пешеходных дорожек, укрепление материально-технической

базы сельских клубов, домов культуры, библиотек, детских садов, общеобразовательных и спортивных школ, в том числе и проведению текущего ремонта. Расходы на реализацию предложений и поручений граждан города Сочи предусматриваются в местном бюджете по отраслям культуры, физкультуры и спорта, образования, дорожного хозяйства, благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства.

Парламентарии поддержали изменения в Правила землепользования и застройки на территории Сочи. В условиях сложного рельефа города-курорта и существенных перепадов высотных отметок в городе сложилась практика строительства сложных объектов ступенчатого, каскадного типов. Теперь, установлен особый порядок по подсчету высоты здания. В случае строительства здания блоками либо секциями высота определяется в отношении каждого самостоятельного элемента. Установление особого порядка изменения высоты, также как и этажности и количества этажей для каждого блока, секции отдельно, позволит соблюдать градостроительный регламент в части высоты здания, сохранить преимущества каскадного строительства на территории города, оптимально использовать территорию и позволит соблюдать требования строительства в приморских городах Краснодарского края с ограничением этажности в зависимости от дальности к морю, предусмотренные статьей 27 Градостроительного кодекса Краснодарского края.

Практически ни одна сессия Городского Собрания Сочи не проходит без корректировки бюджета нашего города.

Хочу отметить, что при принятии любого решения Городского Собрания Сочи мы всегда обсуждаем его с людьми, чтобы максимально учесть интересы всех граждан города Сочи. Кроме того, часто бывает необходимо разъяснять механизмы действия уже принятых решений. Для этого мы проводим заседания комитетов, круглых столов и рабочих групп, а также с моим участием проводятся заседания краевых

и городских рабочих групп по наиболее важным направлениям деятельности города Сочи.

Парламентарии поддержали дополнительную меру социальной поддержки по оплате проезда отдельным категориям граждан города Сочи. Установлена скидка в размере 50% из расчета 40 поездок на один календарный месяц по маршрутам регулярных перевозок в границах города Сочи и в границах федеральной территории «Сириус». Количество педагогических работников, нуждающихся в дополнительной мере социальной поддержки на 1 сентября 2023 года, составляет 5164 человек – это педагогические работники муниципальных общеобразовательных организаций, помощники воспитателей, младшие воспитатели муниципальных детских садов, работники муниципальных учреждений дополнительного образования, в том числе педагоги в системе муниципальных учреждений культуры и тренеры-преподаватели.

Парламентарии поддержали дополнительную меру социальной поддержки в виде обеспечения дымовыми пожарными извещателями мест проживания малоимущих многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации либо в социально опасном положении. На территории муниципального образования город-курорт Сочи проживает 5030 семей, которые подпадают под критерии оказания дополнительной меры социальной поддержки, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели.

Принят бюджет с уникальными характеристиками. Доходы 53,1 млрд., расходы 54,3 млрд. рублей. Бюджет на 2024 год рекордный по нескольким показателям. Он более чем в два раза больше бюджета Сочи олимпийского периода. И в 1,5

раза больше утвержденных показателей текущего финансового года. Главой города Алексеем Сергеевичем Копайгородским задан курс на рост доходной базы бюджета. Поручение выполняется в полном объеме. Увеличивается объем как собственных источников, так и привлечённых. Параметры очередного бюджетного цикла направлены в первую очередь на сохранение финансовой стабильности. Важно, что бюджет Сочи остается социально ориентированным и кроме того ключевой приоритет мощного развития – реализуется Программа комплексного развития города Сочи до 2030 года, утвержденная Правительством РФ», - сказал председатель Городского Собрания Сочи Виктор Филонов.

Бюджет города-курорта на 2024-2026 годы сформирован на основе 28 муниципальных программ. В Сочи на стадиях подготовительных, проектных и строительных работ сейчас находится свыше 80 социальных объектов. В целом до 2026 года в городе предполагается построить новых школ на 15532 учащихся и детских садов на 3870 воспитанников.

Отдельно хочу затронуть вопрос дальнейшего развития нашего города:

Утверждена Стратегию социально-экономического развития муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края на период до 2035 года.

В работе над документом, который синхронизирован с новым Генпланом, участвовали наши горожане, экспертное сообщество, общественные организации, бизнес. Стратегия должна быть гибким и работающим механизмом. Наша основная цель – обеспечить динамичное и равномерное развитие всех территорий Сочи на длительную перспективу, это важно для повышения качества жизни горожан и комфортного отдыха гостей. Она предусматривает создание условий для появления новых предприятий и реализации инвестиционных предложений, способствующих росту

доходов городского бюджета исходя из зонирования территорий, предусмотренных Генпланом

В Стратегии определены 29 флагманских, приоритетных и пространственных муниципальных проектов, которые составляют основу новой стратегии социально-экономического развития. Вот некоторые из них: «Сочи — курорт мечты», «Сочи – экополис будущего», «Выбирай сочинское», «Долгосрочный план по развитию Сочинской агломерации» и «Гармоничное развитие пространственных округов Сочи».

По Стратегии Сочи – это город с конкурентоспособным и востребованным на мировом туристском рынке круглогодичным туристским продуктом, удовлетворяющим разнообразные потребности гостей города за счет развития широкого спектра видов туризма; высокоэффективный курортно-туристский кластер и образовательный центр России в сфере туризма и санаторно-курортного лечения, выпускающий специалистов международного уровня; крупнейший и передовой устойчивый курорт России, при этом сохраняющий биоразнообразие, социально-культурную целостность и обеспечивающий долгосрочную экономическую жизнеспособность.

Отдельно хочу затронуть вопрос дальнейшего развития нашего города. Принят Генеральный план города Сочи, который определит его развитие до 2044 года. Абсолютно все депутаты Городского Собрания Сочи приняли участие в обсуждении и корректировке этого особо важного документа.

Принят Новый Генплан Сочи определил будущее нашего города на два десятилетия вперед. Его разработка велась на протяжении трёх лет. Общественные обсуждения стали важной частью работы над проектом, в них приняли участие 430 тысяч сочинцев. При разработке Генерального плана учтены все федеральные и региональные программы развития города, утвержденные Президентом России Владимиром

Владимировичем Путиным и губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым, а также шесть тысяч предложений наших жителей. Проект прошел согласование в 5 краевых и 17 федеральных министерствах и ведомствах. Такой комплексный подход применен впервые. Утверждение главного градостроительного документа курорта стало финальной точкой нашего Года архитектуры в Сочи в 2023 году.

Впервые Генеральный план берет во внимание комплексное развитие всего Сочи. Предыдущий Генплан касался олимпийского обустройства города: территории проведения Игр, гостевых зон. Почти три года разработчики, специалисты департамента архитектуры и депутаты упорно работали. Актив архитектурного сообщества курорта, общественные эксперты, председатели ТОС и общественники работая, вносили предложения в проект Генплана.

Генеральный план – основной документ территориального планирования, нацеленный на определение назначения территорий исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан. Наличие Генплана поможет грамотно и сбалансированно управлять земельными ресурсами и территорией.

Ключевые аспекты Генплана

- развитие социальной инфраструктуры
- сохранение водно-зеленого каркаса
- развитие транспортной инфраструктуры
- развитие инженерных сетей и сооружений
- создание 8 санаторно-курортных кластеров
- отражение территорий с опасными геологическими процессами.

Запланировано размещение:

- 312 объектов образования
- 100 объектов здравоохранения
- 71 объекта спорта
- увеличение территорий зеленых насаждений общего пользования со 121 га до 1553 га.
- планируется строительство и реконструкция 45 объектов водоснабжения.

Работа по Лазаревскому району

Регулярно веду приемы в Городском Собрании Сочи, два раза в месяц – в территориальной депутатской группе Лазаревского района и ежедневно это делают мои помощники.

За отчетный период проведено 21 заседание, на которых рассмотрено 118 проектов решений Городского Собрания Сочи.

На моих приемах в этом году в Городском Собрании Сочи и территориальной депутатской группе Лазаревского района на мое имя поступило более принять более 280 человек и более 270 обращений граждан. В результате проделанной работы многие обращения были полностью удовлетворены, в остальной части даны разъяснения и консультации, многие из которых помогли положительно решить проблемные вопросы в дальнейшем.

Депутатами группы проведено 151 выездных приемов граждан в избирательных округах. В том числе депутаты приняли участие в 42-х встречах граждан, проводимых с активом Совета ТОС под председательством муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края Копайгородского А.С. и главы администрации Лазаревского внутригородского района города Сочи: Тихоновка, Кичмай, Сергей Поле, Якорная Щель, Горное Лоо, Васильевка, Хаджико, Калезж, Вардане, Лоо, Солоники, Голубая Дача, Марьино, Дагомыс, Шхафит, Чемитквадже, Советквадже, Наджиго, Уч-дере и т.д. На встречах приняли участие 2579 избирателей.

В основном жители обращаются с самыми разнообразными общественными и личными вопросами, связанными с ремонтом школ и детских садов, ремонтом дорог, ремонтом уличного освещения, по жилищным вопросам, по газификации домов, обустройству детских площадок, водоснабжению и канализованию, оформлению земельных участков и восстановлению границ, тарифам на коммунальные услуги, кронированию деревьев, по оказанию медицинской помощи, финансовой помощи. Все обращения взяты под личный контроль.

Для решения социальных проблем жителей района у депутатов существует практика привлечения собственных средств. Как правило, депутаты оказывают материальную помощь для организации и проведения городских и районных мероприятий: новогодние елки для детей, Международный женский день 8 Марта, День защитника Отечества 23 февраля, День Победы 9 мая, День социального работника и т.д. Все депутаты территориальной группы приняли участие в мероприятии «Последний звонок», с поздравлениями и вручением подарков для школ Лазаревского внутригородского района г. Сочи. Депутаты также оказывают материальную помощь на поддержку и развитие спорта.

Депутаты регулярно оказывают материальную помощь многодетным семьям, инвалидам, участникам ВОВ, принимают активное участие с оказанием финансовой помощи в благотворительных акциях.

Приняли активное участие в организации сбора гуманитарной помощи для жителей ЛНР и ДНР.

Выделены финансовые средства на оплату материала для изготовления маскировочных сетей для нужд СВО.

Оказана финансовая поддержка сочинскому благотворительному фонду «Скорей добрей» для оказания

добровольной помощи мобилизованным в Сочи и членам их семей.

Все это - лишь малая часть из тех дел, что делают депутаты по обращениям и просьбам избирателей.

Отдельно хочу остановиться на выполнении предложений и поручений граждан города Сочи в 2023 году. Несмотря на сложную сложившуюся экономическую ситуацию все указы 2023 года выполнены на 100 процентов.

Информация об исполнении «Перечня предложений и поручений граждан города Сочи, имеющих общественное значение по вопросам социального и экономического развития города Сочи за счет средств бюджета города Сочи к исполнению в 2023 году» по избирательному округу №16 «Лазаревский»
выполнение 2023 год

Наименование отрасли	Учреждение	Целевое использование	Сумма наказа	Примечание
Физкультура	МБУ СШ №10 г.Сочи	Проведение тренировочных мероприятий по футболу	100	
	МБУ СШОР №3 г.Сочи	Укрепление материально-технической базы	100	
	МБУ СШ №11 города Сочи	Укрепление материально-технической базы для шахматного отделения	100	
	МБУ СШОР №4 г.Сочи	Проведение тренировочных мероприятий для отделения дзюдо	300	
	Итого по отрасли			600
Образование	МОУ ООШ №99 г. Сочи имени Героя России Д.Д. Томахова	Ремонт кровли	800	
	МБУДО ДЮСШ №8 г. Сочи	Укрепление материально-технической базы для отделения рукопашного боя, расположенного по адресу: ул. Калараша, д. 151	100	
	МДОБУ №84	Укрепление материально-технической базы	200	

МДОБУ детский сад общеразвивающего вида №104 г. Сочи	Замена оконных блоков	300	
МДОБУ центр развития ребенка-детский сад №118 г.Сочи	Укрепление материально-технической базы	300	
МОБУ ООШ №93 г.Сочи им.Хушта М.П.	Укрепление материально-технической базы - 100,0 тыс.руб; ремонт котла - 100,0 тыс.руб.	200	
МОБУ ООШ №93 г.Сочи им.Хушта М.П.	Укрепление материально-технической базы	100	
МДОБУ детский сад № 97 г. Сочи	Укрепление материально-технической базы	200	
МДОБУ детский сад № 111 г. Сочи	Укрепление материально-технической базы	200	
МОУ СОШ №75 г.Сочи имени Героя Советского Союза А.П. Малышева	Ремонт кровли - 320,0 тыс.руб., укрепление материально-технической базы - 180,0 тыс. руб.	500	
МОУ СОШ №75 г.Сочи имени Героя Советского Союза А.П. Малышева	Укрепление материально-технической базы ВВПОД «Юнармия» расположенной на базе школы №75	200	
МБУДО ДЮСШ №6 г. Сочи	Для проведения традиционного открытого городского турнира по волейболу среди девушек «Лето-2023»	150	
МДОБУ центр развития ребенка-детский сад №63	Укрепление материально-технической базы	250	
МДОБУ №125	Укрепление материально-технической базы	200	
МОБУ СОШ №84 г.Сочи, им. Павлова Н. З.	Укрепление материально-технической базы	200	

	Лицей №95 г. Сочи им.К.Э. Циолковского	Укрепление материально- технической базы	300	
	МОУ СОШ №80 имени Героя Советского Союза Д.Л. Калараша	Укрепление материально- технической базы	200	
	Итого по отрасли		4400	
Благоустройство	Администрация Лазаревского внутригородского района города Сочи	Выполнение работ по обустройству (оборудованию) детской игровой площадки мкр.Лазаревское, ул.Коммунальников, 17	1860	
		Выполнение работ по обустройству (оборудованию) детской игровой площадки аул.Хаджико, ул.Хатлапе, напротив уч.4	1860	
		Выполнение работ по обустройству (оборудованию) детской игровой площадки по ул.Партизанская, 8	3720	
		Выполнение работ по обустройству (оборудованию) детской игровой площадки ул.Вяземская,7	1860	
		Обустройство (оборудованию) детской игровой площадки напротив дома № 66 на ул. Адыгахабль в ауле Калеж	2424	
			11724	
Всего			16 724	

Хочу поблагодарить всех жителей Лазаревского района за оказанное мне доверие, за Вашу помощь и поддержку, ведь обращение каждого неравнодушного жителя города Сочи, и последующая работа является существенным вкладом в развитие и совершенствование нашего города, все, что сделано, является нашей общей заслугой.

Работа продолжается.

Филонов В.П.

Оказана помощь в строительстве Часовни в мкр. Волконка (завезено 15м³ гравиино-песчаной смеси для строительства бетонной площадки).

Организовали поздравление участника ВОВ с 90-летием Соколова В.Б.

Принял участие в поздравлении: женщин Лазаревского района с праздником 8 Марта; защитников Отечества с праздником Мужества и Патриотизма; ветеранов войны со всенародным праздником Днем Защитника Отечества.

Оказано содействие:

- в прокладке уплотнителя на смотровых колодцах водоснабжения в районе ул. Победы , 152.

-в оформлении земельного участка семье погибшего воина в СВО

- в бесплатной замене электрического счетчика, по адресу: ул. Калараш

- в получении технических условий на подведении воды и света по адресу: ул. Казанская

- в сохранении территорий СНТ «Коммунальник» в границах населенных пунктов.

- в увеличении мощности подачи электроэнергии на пер. Озерный

- в подключении электроэнергии по ул. Изумрудная и получение технических условий

-в подключении электроэнергии в п. Якорная Щель на ул. Череповецкая

-в получении технических условий по ул. Победы, в районе дома 153

-в установке забора многодетной семье в СНТ «Калиновка», приобретении дров, угля, завезен щебень, поставлены ворота и надстроен навес к дому. Приобретен и установлен септик. Приобретена стиральная машина, установлен электрический котел и проведена новая электролиния (для котла). Детям организована поездка в цирк.

-по вывозу строительного мусора по ул. Речной

-в установке знаков дополнительной информации (таблички) «Работает эвакуатор» на ул. Калараша и ул. Павлова «Стоянка запрошена»

-в замене и установка дорожных знаков по ул. Кольцова, 19 по обращению Кушнера

-оказано содействие в прочистки ливневого коллектора на пересечении ул. Победы и пер. Привокзального и установка ливневого коллектора

-в прочистки ливневого коллектора в районе Районного Суда

-в установке ливневых коллекторов на ул. Победы и ул. Лазарева (напротив здания Суда)

-на ул. Суворова спилено три дерева: два дуба и одна акция

-в получении путевки ребенку Величко, в д/с для инвалидов

- в обустройстве тротуара из брусчатки и укладка 40м² асфальта в районе д/с №125

Оказана помощь:

- в консультации главного онколога города Сочи по обращению Глевшука И.М.;
- Хмельницкому Г.Д. в госпитализации в Краевую больницу №1;
- Товодяну А.Э в консультации и госпитализации в Краевую больницу №1;
- Мирончик И.В. в госпитализации в перинатальный центр г. Сочи;
- в приобретении 2-х кондиционеров для городской больницы №1 Лазаревского района;
- городской больницы №18 в приобретении сантехнических материалов и восстановлении холодного водоснабжения;
- в приобретении 3-х кондиционеров для больницы №8 мкр. Дагомыс в травматологическое отделение;
- Богатурову А.Х. в получении технических условий и проведении линии электропередачи к его объекту.
- Макарян Т.Н., в узаконивание перепланировки в её квартире и списании долга, выставленного МУП «Теплоэнерго»

Поздравил с Днем рождения:

- заслуженного учителя Кубани Черкашину А.И. (с вручением подарка);
- почетного жителя Лазаревского района Янову М.В. (с вручением подарка);
- ветерана ВОВ Соколова (с вручением подарка);
- директора КЦСО Алейник Т.М. (с вручением подарка);
- Героя Соцтруда Кабаненко Л.И. (с вручением подарка);

Поздравил избирателей с праздничными мероприятиями и памятливыми датами:

Принял участие в торжественном мероприятии посвященный Дню защиты детей, на открытие детской площадки «Муравейник» (с вручением подарков и мороженого);

Принял участие в мероприятиях:

- посещение двора дома №168 по ул. Победы для оказания содействия по обустройству территории (отсыпка у подъезда, установка поручня к подъезду);
- в мероприятии «Памяти павших будем достойны», возложены цветы к памятникам погибших в ВОВ.

Установлен контроль за ходом ремонта школы №80.

Установлен контроль за обустройством детских площадок на ул. Партизанской напротив домов №6 и №64.

Поздравил:

- с Днем рождения директора д/с №118 Пономаренко Т.В. ;
- школьный коллектив СОШ №80 с Днем знаний (вручены подарки и цветы);
- на дому заслуженного учителя Кубани Черкашину А.И., вручены подарки и цветы;
- ветеранов педагогического труда с Днем учителя в СОШ №75.

Принял участие:

- в приеме ветеранов первичных организаций Районного Совета ветеранов в ЦНК. Проведена беседа «О проделанной совместной работе в 1 полугодии, планах на второе полугодие». Вручены благодарственные письма и цветы;
- в рамках проекта «Читаем вместе, читаем вслух» в мероприятии в детской подшефной библиотеке, посвященное принятию христианства на Руси;

- в закрытии детской летней площадки «Муравейник» в районной подшефной библиотеке. Вручены ребятам морожено, подарки, библиотеке-концелярские товары для работы с детьми;
 - в приветствии участников Открытого фестиваля-конкурса авторской песни и поэзии «За нами Русь» в Центре национальных культур;
 - в награждении Почетными грамотами и благодарностями Президента Российской Федерации, главы города Сочи и Городского Собрания Сочи наградили свыше 40 работников отрасли,
 - в ежегодной акции «Собери ребенка в школу» в поддержку многодетных и малообеспеченных семей;
 - в праздновании Дня государственного флага Российской Федерации
 - работников и ветеранов отрасли спорта с профессиональным праздником
- Принял участие в благотворительной акции «Скорей добрей», оказана (финансовая помощь)
- Оказано содействие:
- в ремонте крыши дома №145 на ул. Калараш;
 - в обустройстве спортивной площадки на пер. Павлова, 15
 - в ремонте тротуара на пер. Павлова
 - в восстановлении электричества к жилому дому на ул. Сусанина
 - в получении технических условий на свет на дом по ул. Изумрудная (Чернову)
 - в ремонте забора Макухиной Е. (мкр. Солоники).